
  

  رياضيات گسسته

گـر   مجموعه احاطـه  10گراف شكل زير كه به گراف پترسن مشهور است داراي - »4«گزينه  -1
  است.3گري آن مينيمم دارد و اعداد احاطه
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  )متوسط) (گر مينيمم گراف احاطهدوم ـ  فصلپايه دوازدهم ـ ) (فرهمندپور(

عـدد  nPباشـد و چـون در گـراف    گر مينمم، مينمال هم مي هر مجموعه احاطه - »2«گزينه  -2
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است، بنابراين حـداقل   

  است. 4برابر P12تعداد عضوهاي مجموعه مينيمال گراف

nيك مجموعه مينمال، حداكثر تعداد عضوهاي nPدر گراف
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 6برابر P12است كه در گراف 

  ) (متوسط)گر مينيمم پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گراف احاطه) (كتاب درسي با تغيير( است.
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رقم  3عضو انتخاب كرد و از 4توان طريق مي 

به Bمجموعه 
 
 

3

1
حالـت   5!عضو انتخابي را به5توان يك عضو انتخاب كرد و  طريق مي 
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  ) (متوسط)گر مينيمم پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گراف احاطه(فرهمندپور) (
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رقمي كه صفر در اول باشـد را   6گيرد پس تعداد اعداد صفر در ابتداي عدد قرار نمي دانيم رقم مي
  كنيم. محاسبه مي
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  ) (متوسط)پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تركيبيات((فرهمندپور) 

 x2وx1رسـد بـه ترتيـب    كه به نفرات اول تا چهارم مـي  يهاي تاباگر تعداد ك - »1«گزينه  -5
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هاي صحيح و مثبت معادله فوق از رابطه تعداد جواب
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  )متوسط) (شي يكسانnعتوزيپايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ () كتاب درسي با تغيير(
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  هاي صحيح و نامنفي جواب 
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 ـتوزيع.(فرهمندپور) (حالت است 10ها همان پس تعداد جواب  ـفصل سوم    ) (دشوار)شي يكسانnپايه دوازدهم 
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  تعداد جواب 
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  افسر را در اين فضاها صف كرد. 3را انتخاب كرد و  فضا 3توان حالت مي 
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  تعداد جواب 
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n(s)عضوي از اين مجموعه برابر 2هاي تخابتعداد ان
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  )متوسط) (ضريب تغييراتپايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ ) (فرهمندپور(
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  )متوسط) (اي برآورد بازهپايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ ) (فرهمندپور(


